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Lieutenant _ Douglas. Alcott No No Yes 10 No Obedience to Law and Regulations an. It was alleged that on July 27, 2023, Liuetenant Alcott made an inappropriate comment directed at and/or heard -Discrimination or bias. Discrimination or Bias against any person b/c of the individual’s actual or
by another employee. Specifically it was alleged that while engaged in a coversation with one or more officers perceived race, creed, color, national origin, ancestry, age, marital status, civil union status, domestic

in Police Headquarters, Lt. Alcott remarked, "while speaking of Hershey" as the employee passed. An . N N N A N N -

investigation determined that the alleged comment was made by Lt. Alcott to an employee and that it was. partnership status, affectional or sexual orientation, genetic information, sex, gender identity or

intended jggestive joke. Sucha inappropriate expression, disability, nationality, familial status, or any other protected characteristic under N.J.S.A.

in the workplace. Lt. Alcott's conduct was a violation of the Teanck Police Department Rules and Regulations. 10:5-1 et seq.

Based upon the facts of the case, Lt. Alcott was suspended for ten days.

Force: Officer utilized excessive force
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: 'Candor. Officer was untruthful or has demonstrated a lack of candor
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-False Report. Officer has filed a false report or submitted a false certification in any criminal,
9 administrative, employment, financial, or insurance matter in their professional or personal life

per Search, Seizure, Arrest: Officer intentionally conducted an improper search, seizure or

-Imp
13 arrest

16 ing: Officer intentionally mishandled or destroyed evidence

18 ic Vic Domestic violence, as defined in N.J.S.A. 2C:25-19

- Officer was charged with any indictable crime under New Jersey or an
2 equivalent offense under federal law or the law of another jurisdiction related to the complaint




